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Mamemamu4yeckuu QuKmaHm

Hangunte yactHoe yncern 96 n 6

Kakoe uncrio ymHoOXunu Ha 12 n nonydunu 487

Hanoute npoussegeHmne vuncen 23 n 4.

Ha ckonbko pasgenunu yncrio 88 v nonyynnun 447
YMeHbluaemoe 64, pasHocTb 2. Hemy paBHO BbluMTaemoe?
LOenumoe 64, yacTtHoe 2. Hemy paBeH genutens?
YBenunybte 18 B 4 pasa.

Bo ckonbko pa3s 52 6onbLuie 47?

Ha ckonbko 52 6onblie 47?

Hangute BToOpon MHOXUTENb, ECIN NEPBbIN MHOXNUTENDL 23, a
npounsBeaeHne 697?

OO X®NOOGAEWDN =

16, 4, 92, 2, 62, 32, 72, 13, 48, 3



Uncna npu geneHuun
Ha3bIBalOTCA:

18:3=606
18 — penumoe
3 — genuTtenb
6 - YyacTHoOe



UTOObLI HAUTU HEU3BECTHOe AenumMoe,
HaAo YaCTHOE YMHOXWUTb Ha
aenvuTernb: 4 =7 7-4=28
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OcTaToK Bcerga MeHblue, 4YemM
penutenb: 36 :5=7(ocT.1)

1<35



Kakoe uncno oo 39 6e3 ocrartka

aenutca Ha 47
Ha 87
Ha 9?

Kakue octaTkm MOryTt nony4vmtbCcs
npv geneHvu Ha 3?

Ha 6?
Ha 127
Ha 997



[TlpoBepKa AeneHus ¢ OCTaTKOM

48:10 = 4 (ocT. 8)
[MpoBepka: 1) 8<10
2) 10 x4 + 8 =48




ANroputm npoBepku AerieHusd c
OCTaTKOM

1. CpaBHU penuTterib U OCTaTokK
(ocTaToK < genuTtens).

2. lenutenb YMHOXb Ha YaCTHOe.

3. K nony4yeHHOMYy pe3ynbTraTty
npnbaBb OCTATOK.

4. Coenav BbIBO..




CamocTtosaTenbHaa paboTa
BbINONMHU AeneHne ¢ OCTaTKOM U
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Hanaun ownoku

25:3 =7 (ocT.4)

58:9 = 7 (ocT.5)




Pasrapau pebychbil:

: 9=7 (ocTt.4)
: 6 =6 (ocT. 3)
7:5=9 (ocT.0)
50 :8=7 (ocT.00)




[lodeedeHue umoeoe ypoka
KTO 13 Bac ncnbIThbIBALT 3aTpyAHEHUE

npu AeneHue ¢ OCTAaTKOM?

Kakum cnocobom mbI nonb3yemcs ,

YTO6bI BLINONHUTL AelleHue TaKOro
BMAQ?

Komy 13 Bac ele HyxHO NpOCMOTpeTb
npasufia Nno teme?



